

Interpelácia č. 30/2018

2. zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 5.3.2018

Ing. Bulla:

Interpelácia je na činnosť stavebnej skupiny. Budú tomu už 2 roky možno pán prednosta, čo sme sa tu bavili o stavebnej skupine v súvislosti s výstavbou nových šatní na zimnom štadióne. Projekt tejto výstavby, týchto dvoch nových šatní je pripravený viac ako 2 roky a už vtedy som vás žiadal, aby ste nás informovali o pláne činnosti stavebnej skupiny. Od vtedy ubehli takmer 2 roky a stavebná skupina je takmer 2 roky schovaná v areáli Slavojia v priestoroch šatní, sociálnych zariadení. Ja viem, nechcem tým povedať, že robí iba tam, ale opäť sa robí najmä tam. Viete nám povedať, aký je plán, zhruba plán činnosti stavebnej skupiny, alebo sa to rieši ad hoc podľa toho, kto príde a čo si kto vybojuje.

PhDr. Čížmár:

Plán stavebnej skupiny je jasný, kvôli tomu prebiehajú aj porady technických zložiek. Pán Ing. Bogda, ktorý má priamu zodpovednosť za túto skupinu, tu za mestský úrad, má naplánovanú činnosť pre nich a nie je to len v podobe toho, že sú skrytí niekde, ako ste vy povedali v areáli Slavojia. Navyše, zveľaďujú mestský majetok, to si treba uvedomiť a priebežne pracujú aj v iných priestoroch, čo sa máte možnosť aj presvedčiť pri zdokumentovaní v rámci, či už webovej stránky, alebo sociálnej siete. Len za posledné mesiace, za posledné týždne spomeniem, že pracovali aj na Milhostovskom dennom centre, aktuálne pomáhajú a vypomáhajú v rôznych priestoroch, mestských priestoroch v školách, škôlkách a pod. Keď už sa rozprávame o šatniach, rokovanie v súvislosti s prerábkou šatní prebiehalo začiatkom sezóny aj za účasti riaditeľa klubu. Bolo skonštatované zamestnancami klubu, konkrétne pánom Vargaeštokom, že situácia si momentálne nevyžaduje nutnosť rekonštrukcie šatní, resp. vybudovanie nových, napriek tomu táto iniciatíva, alebo táto snaha je zapracovaná do projektu výzvy SZLH, ktorú ste aj vy schvaľovali, keďže súčasťou by mala byť aj rekonštrukcia osvetlenia.

Zodpovedané: na MsZ